TRUONG THPT NGOC HOI PE KIEM TRA PAI SO VA GIAI TiCH 11 — Théi gian 45 phiit
Ho va tén hoc sinh: Lop: Piém: MA DE 132
I) TRAC NGHIEM (5 PIEM)

Hoc sinh ghi 1 dap dan lya chon vao 6 twong ung trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Cau 1: Tép gid tri ctia ham s6 y =+/3 —sinx la

A R B.Q c.[V2;2] D. [2;4]
Cau 2: Cho ham s& f(x) =sin3x va g(x)=cot’ x, chon ménh dé diing

A. f(x) 12 ham s 1&, g(x) 12 ham 1¢. B. f(x) 1a ham s6 1&, g(x) 1a ham chén.

C. f(x) 1a ham s chin, g(x) 1a ham 1é. D. f(x) 12 ham sb chén, g(x) 12 ham chin.
Cau 3: Tim nghiém dwong nhoé nhat cta phuong trinh: (2cos x —sinx)(1+sinx) = cos’x

A.x:Z B.x:S—” C.x:z D.x:3—”

6 3 3 2

Cau 4: Cho phuong trinh 4sin5x.sinx — 2cos4x - \/7 = 0. Tim s diém biéu dién nghiém ciia phuong trinh 1én duong
tron luong gidc

A.3 B.6 C.12 D. 20
Cau 5: Phuong trinh nao sau day vo nghiém

A. V3sinx +cosx = -2 B. 4sinx +3cosx =-5  C. sinXx =c0s2018 D. V3 sin2x +cos2x = -3

Cau 6: Tim tAt ca nghiém phuong trinh sin’x ++/3 sinxcosx = 1

A.x=£+k7r;x:£+k7r,keZ B.x:Z+k27r;x:£+k27z,keZ
2 6 2 6
C.x=1+k27r;x=_5—7[+k2ﬂ,keZ D.x=£+k27z;x=5—”+k27z,keZ
6 6 6 6
Céu 7: Tim tit ca nghiém phuong trinh sin’x +sin” 3x - 2cos’2x =0
A.x:£+k7r;x:£+k—”,keZ B.x:kﬁ;x:£+k—ﬂ,keZ
2 8 2 4
C.x=%+kﬂ,keZ D.x=%+k7z;x=f+%”,kez

Cau 8: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y = cosx
A.D=R B. D=R\{k2r,k e Z} C.D:R\{%+k7z,keZ} D.D=R\{kz,k e Z}

Cau 9: Trong cic ham s6 sau day, ham s nao 14 ham s6 chin
A. y=tan2x—cotx B. y= coszx—|sinx| +2 C. y=sinx+l D. y =sinx.cos2x

Cau 10: Ham s6 y = sin2x dong bién trén khoang nio trong cac khoang sau
3 3
A. 0;1 B. 72';—” C. —ﬂ;27r D. Z;7r
4 2 2 2
A . A . , \ T L
CAu 11: Tim s6 nghiém cua phuong trinh J2cos (x +§j —1=0 v6i 0<x <27

A.0 B.2 C.1 D.3
Cau 12: Tim tit ca cac gi tri cia x dé ham s6 y = tanx -1 ¢6 nghia

A. VxeR B. x#k2rx,keZ C.x¢%+kﬂ,keZ D.x¢%+k7r,keZ



. . 1+ cosx
Cau 13: Tim tap xac dinh D ctiaham s y = ——
SINX.COSX

A.D=R\{kr,keZ} B.D=R\{k2z,keZ} C.D:R\{-%+kﬂ,keZ} D.D:R\{%”,keZ}

Cau 14: Goi M, m lan luot 1a gid tri 16n nhat va gi4 tri nho nhat ctia ham sé y =sinx —cosx+1 .Tinh P = M-m

A. P=242 B. P=+2 C.P=2 D. P=4

Céu 15: Pudng cong trong hinh 1a db thi ciia ham s6 nao
AY

— Jot=. -

=3 27T T 0 " T, 1
3x 2x . 2x . 3x
A. y=cos— B. y=cos— C. y=sin— D. y =sin—
Y= Y=ot Y= Y=
Cau 16: Tim tt ca nghiém phuong trinh sinx ++/3cosx = +/2
A x=-ZiknkeZ B.x=2" skomx =T s konk ez
3 12 12
C.x:i+k27r;x:_7—7[+k2ﬂ,keZ D.x:1+k27r;x:5—7[+k2ﬂ,keZ
12 12 12 12
Céu 17: Tim tit ca cac nghiém cta phwong trinh sin 2x = cosx
2
Ax=2wkZlx=Zvknker B.x="24kZix=2ykon ke
6 2 2 6 3 2
C.x=£+k2ﬂ;x=5—”+k2ﬂ,keZ D.x=£+k27r;x=£+kﬂ,keZ
6 6 6 2
Céu 18: Tim tit ca cac nghiém cta phwong trinh 2sinx -1 = 0
) x=21ikon
A x=ZikrkeZ B.sixk=— c| (keZ) D.x=ZskZ kez
6 3 hY/4 6 2
x:?+k27z

Cau 19: Ham s0 y = sinx va y = cosx cung dong bién trén khoang nao sau day

M 7 I

Céu 20: D6 thi cua ham sb nao sau ddy nhan gdc toa d6 O 1am tdm ddi ximg

. sinx
A. y = x.SInx B. y =cosx C.y= D. y =x.cosx
X

1) PHAN TU LUAN (5 PIEM)

Bai 1 (2 diém): Tim nghiém x € (—7;57) cua phuong trinh: tan(x —1) +1=0
Bai 2 (3 diém): Cho phuong trinh: 3sin’® 2x +4msin2x—4=0 (*)

1
a) Giai phuong trinh (*) vé1 m = Z

b) Tim m dé phuong trinh (*) c6 nghiém.

HET




TRUONG THPT NGOC HOI PE KIEM TRA PAI SO VA GIAI TiCH 11 — Thoi gian 45 phiit

Ho va tén hoc sinh: Lop: Piém: MA DE 209

I) TRAC NGHIEM (5 PIEM)

Hoc sinh ghi I dap dn lya chon vao 6 twong ung trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Cau 1: Phuong trinh nao sau day vo nghiém
A. V3 sinx + cosx = -2 B. sinx = c0s2018 C. 4sinx +3cosx = -5 D. /3 sin2x + cos2x = -3
Céu 2: Trong cac ham sb sau ddy, ham s6 ndo 14 ham s6 chin
A. y =sinx.cos2x B. y=co0s’x —|sinx| +2 C. y=sinx+l D. y =tan2x —cotx
Cau 3: Do thi ctia ham s6 nao sau ddy nhan gbc toa d6 O lam tim ddi xtmg
sinx

A. y = xsinx B. y =cosx C.y= D. y = x.cosx
x

Céu 4: Tim sé nghiém cta phuong trinh \/Ecos(x + %j —1=0v6i 0<x<27

A.0 B.2 C.3 D. 1

Cau 5: Tim tat ca cac gia tri ciia x dé ham s6 y = tanx -1 ¢6 nghia
A.x¢%+k7r,keZ B.x¢%+kﬂ,keZ C.x#k2m kel D. VxeR
Céu 6: Ham sb y = sinx va y = cosx cung ddng bién trén khoang nao sau day
A. 7[;3—” B. Z;ﬂ C. 3—”;27[ D. O;Z
2 2 2 2
Cau 7: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y = cosx
A.D=R\{kz,keZ} B.D=R\{k2z keZ} C.D:R\{%Hm,keZ} D.D=R

Céu 8: Puong cong trong hinh 1 d6 thi caa ham sb nao

L ]

=3 e 21T T 0 i T, 3
\ \ /
2x 3x . 2x . 3x
A. y=cos— B. y=cos— C. y=sin— D. y=sin—
S YT Y=o YR
Cau 9: Cho ham s& f(x) =sin3x va g(x)=cot’ x, chon ménh dé diing
A. f(x) 1a ham s chin, g(x) 1 ham 1¢. B. f(x) 1a ham s chén, g(x) 1a ham chin.
C. f(x) 1a ham s6 1¢, g(x) 1a ham 1¢. D. f(x) 1a ham s 1¢, g(x) 1a ham chén.
Cau 10: Tap gia tri cia ham s6 y =+/3—sinx la
AR B. [2:4] C.Q D. [V2;2]
Cau 11: Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhit ciia ham s6 y =sinx —cosx+1 .Tinh P = M-m
A.P=2 B. P=4 c.P=22 D. P=2
1+ cosx

Cau 12: Tim tap xac dinh D ctia ham s§ y = —
SINX.COSX



A. D=R\{krz,keZ} B.D:R\{%’[,kem C.D:R\{-%Hm,keZ} D. D=R\{k27,k e Z}

Cau 13: Cho phuong trinh 4sin5x.sinx — 2cos4x - \/7 = 0. Tim s6 diém biéu dién nghiém cua phuong trinh 1én duong
tron luong giac

A.6 B. 20 C.12 D.3
Cau 14: Tim tit ca cac nghiém ctia phuong trinh 2sinx -1 = 0

T
! xX=—+k2rx
Ax=ZikrkeZ B.sinx=— c| O (keZ) p.x=24ikZ kez
6 3 St 6 2
X=—+k2rx
6
Cau 15: Tim tt ca nghiém phuong trinh sinx ++/3cosx = +/2
A. x:—£+k7r,keZ B. x:i+k2ﬂ;x:5—7z+k27r,keZ
3 12 2
C. x=1+k27r;x:_7—7[+k2ﬂ,keZ D. x=7—7[+k27r;x:13—7[+k27r,keZ
12 12 12 12
Céu 16: Tim tit ca cac nghiém cta phwong trinh sin 2x = cosx
Ax=Z1kZx=Z i kn ke B.x=Z ik =" kam kel
6 2 2 6 2
C. x=£+k2ﬂ;x=5—”+k2ﬂ,keZ D. x=£+k27r;x:£+kﬂ,keZ
6 6 6 2
Cau 17: Tim tAt ca nghiém phuong trinh sin’x ++/3 sinxcosx = 1
A. x=%+k7r;x=%+k7r,keZ B. x=i+k2ﬂ;x=_5—7z+k27r,keZ
C.x="rkomx="F ian kel D.x=24k2mx=24k2m kel
6 6 2 6
Cau 18: Tim nghiém duong nho nhit ciia phuwong trinh: (2 cos x —sinx)(1+sinx) = cos’x
A.x:z B.x=3—7[ C.x=Z D.x:S—”
6 2 3 3

Céu 19: Ham sb y = sin2x dong bién trén khoang nao trong cac khoang sau

I B S S

Cau 20: Tim tit ca nghiém phuong trinh sin’x +sin” 3x - 2cos*2x = 0

A.x=£+kﬂ;x=£+k—”,keZ B.x=kﬂ;x=£+k—7z,keZ
2 8 2 8 4
C.x:£+k7z,keZ D.x:£+k7r;x:£+k—”,keZ
2 2 8 4

1) PHAN TU LUAN (5 PIEM)

Bai 1 (2 diém): Tim nghiém x € {%, 272') cta phuong trinh: 2cosx—1=0

Bai 2 (3 diém): Cho phuong trinh: 4m*.cos’4x —cos4x—3=0 (*)
a) Giai phuong trinh (*) véi m =1
b) Tim m dé phuong trinh (*) c6 nghiém.



TRUONG THPT NGOC HOI PE KIEM TRA PAI SO VA GIAI TiCH 11 — Thoi gian 45 phiit
Ho va tén hoc sinh: Lop: Piém: MA DPE 357

I) TRAC NGHIEM (5 PIEM)

Hoc sinh ghi I dap dn lya chon vao 6 twong ung trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Cau 1: Tim tat ca nghiém phuong trinh sin’x +sin® 3x - 2cos*2x =0

w km

A.x:£+kﬂ;x:£+k—”,keZ B.x:£+k7r;x:—+—,keZ
2 8 2 2 8 4

T km

C.x:kﬂ;x=§+7,keZ D.x=£+k7z,keZ

Cau 2: Cho ham s& f(x) =sin3x va g(x)=cot’ x, chon ménh dé diing

B. f(x) 1a ham s chén, g(x) 1a ham 1¢é.
D. f(x) 1a ham s 1&, g(x) 12 ham 1¢.
Céu 3: Ham sb y = sinx va y = cosx cung ddng bién trén khoang nao sau day

o el o) el

Cau 4: Do thi ciia ham s nao sau day nhan goc toa d6 O lam tdm doi xirng

A. f(x) 12 ham sb chén, g(x) 1a ham chin.
C. f(x) 1a ham s6 1¢, g(x) 1a ham chén.

. sinx
C. y = xsinx D. y=

A. y = x.cosX B. y =cosx

X

Cau 5: Goi M, m 14n luot 1a gia tri 16n nhét va gia tri nho nhét ciia ham sb y =sinx —cosx+1 .Tinh P = M-m

A. P=4 B. P=2 C. P=2\2

Cau 6: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y = cosx

D. P=2

A.D=R\{kz,keZ} B.D=R\{k2z,keZ} C. D:R\{%+k7z,keZ} D.D=R

Céu 7: Puong cong trong hinh 1 d6 thi caa ham sb nao

A ]

-3 21T 7 0 L T, L
\ '\_ /
2x 3x . 2x . 3x
A. y=cos— B. y=cos— C. y=smm— D. y=sin—
3 2 3 2
Céu 8: Tim tit ca cac gi tri ciia x d& ham s6 y = tanx -1 c6 nghia
C.x#Rk2rn,keZ D. VxeR

A. x¢%+k7r,keZ B. x¢%+kﬂ,keZ
Cau 9: Cho phuong trinh 4sin5x.sinx — 2cos4x - \/5 = 0. Tim s diém biéu dién nghiém ciia phuong trinh 1én duong
tron lugng gidc

A.6 B. 20 C.12 D.3

) . 1+ cosx
Cau 10: Tim tap xac dinh D ctiahams0 y = ——
SINX.COSX

A. D=R\{kr,keZ} B.D:R\{%”,keZ} C.D:R\{-%+k7z,keZ} D. D=R\{k2r,k e Z}



Céu 11: Tim tit ca nghiém phuong trinh sinx + \/§COSX = JE

A x=-Zikn kel B x=Fkomx="Frkon kel
12 12

C.x:i+k27r;x:_7—7[+k2ﬂ,keZ D.x:7—7[+k27r;x:13—7[+k27r,keZ
12 12 12 12

Cau 12: Trong cac ham sb sau day, ham s6 ndo 12 ham s6 chin
A. y=tan2x—cotx B. y =sinx.cos2x C. y=sinx+1 D. y =coszx—|sinx|+2

Cau 13: Tim tit ca cac nghiém ctia phuong trinh 2sinx -1 = 0

T
! xX=—+k2rx
Ax=ZikrkeZ B.sik=— ¢ | © (keZ) D.x=2+kZ kez
6 3 5z 6 2
x=—+k2x

Céu 14: Tim s nghiém cua phuong trinh J2cos (x +%) —1=0v6i 0<x<27

A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 15: Tim tit ca cac nghiém ctia phuong trinh sin 2x = cosx
2
Ax=2wkZx=Z knker B.x=2ukZLx=2rkon kel
6 3 2
5
C. x=£+k27z;x:?ﬂ+k27r,keZ D. x=%+k27z;x=%+k7z,keZ
Céu 16: Tim tit ca nghiém phuong trinh sin’x ++/3 sinxcosx = 1
- -5
A. x=£+k7z;x=£+k7z,keZ B. x:?ﬂ+k2ﬁ;x:7ﬂ+k27z,kez
C. x=£+k27z;x=5—7[+k27z,keZ D. x=£+k27z;x=£+k27r,keZ
6 6 2 6
Cau 17: Tim nghiém duong nho nhit ciia phuwong trinh: (2 cos x —sinx)(1+sinx) = cos’x
A.x:Z B.x:Z C.x:3—7[ D.x:S—”
6 3 2 3

Cau 18: Ham s6 y = sin2x dong bién trén khoang nio trong cac khoang sau

I

Cau 19: Phuong trinh nao sau day vo nghiém

A. sinx = c0s2018 B. 4sinx +3cosx = -5 C. \/gsinx +cosx = -2 D. v/3sin2x + cos2x = -3
CAu 20: Tép gia tri cia ham s6 y =3 —sinx la

A [2:4] B. O c. [V2;2] D. R
1) PHAN TU LUAN (5 PIEM)

Bai 1 (2 diém): Tim nghiém x € (—7;57) ciia phuong trinh: tan(x — %) +1=0
Bai 2 (3 diém): Cho phuong trinh: 3sin’® 2x +4msin2x—4=0 (*)

1
a) Giai phuong trinh (*) v6i m = 1

b) Tim m dé phuong trinh (*) c6 nghiém.



TRUONG THPT NGOC HOI PE KIEM TRA PAI SO VA GIAI TiCH 11 — Thoi gian 45 phiit
Ho va tén hoc sinh: Lop: Piém: MA DE 485

I) TRAC NGHIEM (5 PIEM)

Hoc sinh ghi I dap dn lya chon vao 6 twong ung trong bang sau:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Cau 1: Tim nghiém dwong nho6 nhat ctia phuong trinh: (2 cos x —sinx)(1+sinx) = cos’x

A-X=£ B.x:Z C.x:3—ﬂ D.xzs—ﬂ
6 3 2 3

Cau 2: Tim s6 nghiém ciia phuwong trinh \/Ecos(x + %j —1=0v6i 0<x<27

A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 3: Tim tAt ca nghiém phuong trinh sinx ++/3cosx = /2
A. x:—£+k7r,keZ B. x:1+k2ﬂ;x:5—7z+k27r,keZ
3 12 12
C. x:1+k27z;x=_7—”+k27r,keZ D. x:7—”+k2ﬂ;x=13—ﬂ+k27z,keZ
12 12 12 12
Céu 4: Tim tit ca nghiém phuong trinh sin’x + J3sinxcosx = 1
A. x=£+k7z;x=£+k7z,keZ B. x:1+k27r;x:_5—ﬂ+k27z,keZ
2 6 6 6
C.ox=Zikomx="Lkom kel D.x=24k2mx=24k2n kel
6 6 2 6
Cau 5: Tim tat ca cac nghiém ciia phuwong trinh sin 2x = cosx
A. x:£+k%;x:£+k7r,kez B. x:%+k2ﬂ;x=§+k7r,kez
Cox=Zik 2T onken . x=Zsk2mx="L i k2m kel
6 3 2 6 6

Cau 6: Ham s0 y = sin2x dong bién trén khoang nao trong cac khoang sau

I R

Céu 7: Tim tit ca cac gid tri ciia x d& ham s6 y = tanx -1 c6 nghia
V4 V4
A.x¢5+k7z,keZ B.x¢2+k7z,keZ C.x#k2r,keZ D. VxeR

Céu 8: Puong cong trong hinh 1 d6 thi caa ham sb nao

L ]

I

i

p

¥

1

1
o}

1

1

g -

. 3x . 2x 2x 3x
A. y=sin— B. y=smn— C. y=cos— D. y=cos—
FE I Y 3 Y 2

: . 1+ cosx
Cau 9: Tim tép xac dinh D cia ham s0 y = ——
SINX.COSX



A. D=R\{krz,keZ} B.D:R\{%’[,kem C.D=R\{-%+kﬂ,keZ} D. D=R\{k27,k e Z}

Céu 10: Trong cac ham s sau ddy, ham sé nao 12 ham s chin
A. y=sinx+l B. y =sinx.cos2x C. y=tan2x—cotx D. y= coszx—|sinx| +2

Céu 11: D thi cia ham sb nao sau ddy nhan gdc toa d6 O 1am tdm ddi ximg

. sinx
A. y = x.co8X B. y =cosx C. y = xsinx D. y=
X
Céu 12: Tim tit ca cac nghiém cta phwong trinh 2sinx -1 = 0
X =%+k27z i
Ax=LvknkeZ B.x=2+kZkez C. (ke Z) D. sinx =~
6 6 2 /4 3
X :?'ﬁ‘kzﬂ'

Ciu 13: Goi M, m lan luot 1a gia tri 1on nhat va gia tri nho nhat ciia ham sb y =sinx —cosx+1 .Tinh P =M-m

A. P=\2 B. P=2 C.P=4 D. P=22
Céu 14: Ham s6 y = sinx va y = cosx cuing dong bién trén khoang nao sau day

o el el ol

Cau 15: Cho phuong trinh 4sin5x.sinx — 2cos4x - \/_ = 0. Tim s6 diém biéu dién nghiém cua phuong trinh 1én duong
tron luong giac
A.6 B. 12 C.3 D. 20
Cau 16: Cho ham sé f(x) =sin3x va g(x)=cot’ x, chon ménh d& dung
A. f(x) 1a ham s 1¢, g(x) 1a ham 1¢é. B. f(x) 1a ham s6 1¢, g(x) 1a ham chin.
C. f(x) 1a ham s6 chin, g(x) 1a ham 1é. D. f(x) 12 ham sb chén, g(x) 1a ham chin.
Cau 17: Tim tap xac dinh D ctia ham ) y = CcOSsX

A.D=R  B.D=R\{k27,keZ}  C.D=R\{kz,keZ} D. D:R\{%Hm,keZ}

Cau 18: Phuong trinh nao sau day vo nghiém

A. sinx = c0s2018 B. 4sinx + 3cosx = -5 C. /3 sinx + cosx = -2 D. V3 sin2x + cos2x = -3
CAu 19: Tap gié tri cua ham s6 y =~+/3—sinx la
A [2:4] B.[V2;2] C.o D. R
Céu 20: Tim tit ca nghiém phuong trinh sin’x +sin’ 3x - 2cos*2x = 0
k k
A.x:£+k7z;x:£+—”,keZ B.x=k7l';x=£+—ﬂ,k€Z
2 8 2 8 4
Cox="ikmx=215" ez D.x=2tkrkel
2 8 4 2
1) PHAN TU LUAN (5 PIEM)

Bai 1 (2 diém): Tim nghiém x € [%, 27[) cta phuong trinh: 2cosx—1=0

Bai 2 (3 diém): Cho phuong trinh: 4m>.cos’4x —cos4x—-3=0 (¥)
a) Giai phuong trinh (*) véi m =1
b) Tim m dé phuong trinh (*) c6 nghiém.



PAP AN KIEM TRA 1 TIET LUQNG GIAC 11 - BAI SO 2
I) TRAC NGHIEM (5 PIEM)

Ciu Dép 4n 132 Pép 4n 209 ng;‘“ Dép 4n 485
1 C D B B
2 B B C C
3 C D D B
4 C B A A
5 D A C C
P —|
6 A C D A
7 D D A A
8 A A A C
9 B D C B
10 A D B D
|
11 B C B A
12 C B D C
13 D C C D
14 A C C D
15 B B B B
P —|
16 D B A B
17 B A B A
18 C C A D
19 C A D B
20 D D C C
) PAP AN TU LUAN (5 PIEM)
PE 132+357
BAI PAP AN PIEM
| Tim nghie :577) cua phuong trinh: t Z)+1=0
( 2diém) im nghiém x € (—7;57) cua phuong trinh: tan(x Z) +1=
0,5
tan(x—%)+1=0<:>x—%:—%+k7z©x=k7z 0,5x2
Vixe(—m5n)nén —r<krn<Sr < —-1<k<SkeZ)=ke {0;1;2;3;4} 0.5
=>x=0x=mx=2m,x=3m;x=4r
Cau2 | Cho phuong trinh: 3sin® 2x +4msin2x—4=0 (*)
1
a) Gidi phuong trinh (*) voi m = 1
3sin® 2x +sin 2x —4 = 0(=1 < sin 2x < 1) 0,5
a(2 ) 0,5x2
diém) sin2x =1
0,5

<. 4
sin2x = _E(KTM)




Véi sin2x = 1:>xz%+k72,(keZ)

Viy:...
b) Tim m dé phwong trinh (*) c6 nghiém.
Patsin2x =t (=1<t <) = f(£) =32 +4mt—4=0 (1) 0,25
. Tim A > 0,Vm => pt (1) ludn c6 2 nghiém trai dau véi moi m 0,25
b)1 diem
nén pt (1) vo nghiém khi 2 nghiém ¢;¢, thoaman ¢, <-1<1<¢,
-1)<0 —4m-1<0 1
— S PN C>|m|§— 0,25
f(H<0 4m—-1<0 4
i 1 0,25
Vay de pt (*) c6 nghiém thi jm| > 2
DE 209+485
BAI DAP AN PIEM
1 -
( Tim nghiém x € T; 27 | cta phuong trinh: 2cosx—1=0
2diém) 0,5
2cosx—1=0<x =i§+k27r
0,5x2
Xe 1;27[ :>1S£+k27r<27r:>k20
3 3 3
_ - 0,5
xe —”;27zj:>—ﬂ£—£+k27z<27z:>k:0,1
3 3 3
= x=i£;x =—_57[
3 3
Ciu2 | Cho phuong trinh: 4m*.cos’4x—cos4x—3=0 (¥)
Giai phuong trinh (*) voi m=1
cos4x=1
4cos’4x—cos4x-3=0 < -3
a(2 cos4x=7 0,5
diem)
/4
Cosdx=1< x = 7 0,5x2
-3 1 -3, k
Cosdx = — <> x =t —arccos(—) + 2 0,5
4 4 4 2
b) Tim m dé phwong trinh (*) c6 nghiém.
Pitcosdx =t (-1<t <) = f(t)=4m’t* —t-3=0 (1)
+)m=0 thi (1)=>t = -3 = pt (1) vo nghiém 0,25
b)1 N Y, 0,25
diém +m#=0 = A > 0= pt (1) ludn c6 2 nghiém trai dau
nén pt (1) vo nghiém khi 2 nghiém ¢,;¢, thdoaman ¢, <-1<1<¢,
-)<0  [4m*-2<0 2 . 0,25
= /D = <:>|m|s£ vam# 0 Vay dé pt (*) c6 nghiém thi |m| > ’
AORYY 4m’ -4<0 2
0,25

2
2







